Urcéeni hodnoty na méricim pristroji

Schéma zapojeni ampérmetru
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Spravné zapojeni do obvodu

Demonstracny meraci pristroj

DIAN 250

Chybné zapojeni ke zdroji Chybné zapojeni mezi dvé mista
(miize dojit k poskozeni ampérmetru)

Priklad 1: Na obrazku je ampérmetr, ktery ma dva

rozsahy stupnice do 10 A (vétsi rozsah), do 3 A

(mensi rozsah). Ur¢i hodnotu jednoho dilku u obou

rozsahtl a zapis, kolik ukazuje ru¢ic¢ka ampérmetru v

ptipad¢ vétSiho 1 mensiho rozsahu.

Rozsah 10A: Hodnota jednoho dilku 0,5 A
Ampérmetr ukazuje hodnotu proudu 4 A

Rozsah 3 A: Hodnota jednoho dilku 0,1 A
Ampérmetr ukazuje hodnotu proudu 1,2 A

Priklad 2: Voltmetr ukazuje 7 dilkii z 20dilkt pfi rozsahu 200mV. Urc¢i hodnotu napéti.
Kolik mV bude ukazovat, kdyz ruc¢i¢ka ukaze 12d, 18d, 35d?
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18d.......... 18 x 10 = 180mV
35d.......... nelze ukazat, mimo rozsah



Priklad 3: Voltmetr ukazuje 17 dilkt z 30 dilk® pti rozsahu 100V. Ur¢i hodnotu napéti.
Kolik volt bude ukazovat, kdyZ ru¢icka ukaze 4d, 12d, 28d?

Priklad 4: M¢&fici rozsah miliampérmetru je 80 mA a stupnice ma 20 dilkt. Jakému
proudu odpovida jeden dilek, 7 dilkd, 15 dilka? Pii méfeni se miliampérmetr ustalil na
devatém dilku, jaky proud ukazuje?

Priklad 5: Méfici rozsah ampérmetru je 0,4A, stupnice ma 80 dilki. Jakému proudu
odpovida jeden dilek, 10 dilka, 15 dilkd? Pfim méfeni se ampérmetr ustalil na 37. dilku,
jaky proud ukazuje?

10 dilkt ..........
15 dilka ..........
37 dilka ..........

Schéma zapojeni voltmetru
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Chybné zapojeni do obvodu
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